

В Республике Тыва двум местным жителям предъявлено обвинение в убийстве знакомого



24 августа 2021 года около 10 часов в правоохранительные органы Дзун-Хемчикского района республики поступило сообщение об обнаружении на чабанской стоянке в местечке «Ак-Шат» тела 26-летнего жителя гор. Кызыла с явными признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Проведенными неотложными мероприятиями установлено, что к совершению преступления причастны двое жителей гор. Чадан, 26 и 32 лет, накануне распивавших совместно с потерпевшим спиртное. По версии следствия, 24 августа 2021 года на чабанской стоянке в ходе совместного распития спиртного между ранее знакомыми мужчинами возникла ссора, переросшая в драку. В ходе драки двое мужчин пластиковой трубой нанесли многочисленные

удары по голове и телу потерпевшего, от которых последний скончался на месте.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Подозреваемые мужчины задержаны, им предъявлено обвинение, в настоящее время в суде рассматриваются ходатайства следователя об избрании в их отношении меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1603675>